
В Кемеровской области перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух 20-летних местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в декабре 2012 года к обвиняемым обратилась знакомая с просьбой помочь забрать ее мобильный телефон у 25-летнего местного жителя. Через несколько дней они, встретив молодого человека на улице, привезли его в безлюдное место - к технологическому каналу города Мыски, где избили, выстрелили из травматического оружия и скинули с моста в воду. Потерпевший самостоятельно выбрался на берег и, пройдя некоторое расстояние, от полученных телесных повреждений умер. Его тело обнаружил случайный прохожий. В результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий обвиняемые были задержаны. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835420>